

# 用石头砸共享单车 男子被拘7天

**本报讯** 辽沈晚报特派葫芦岛特约记者靳诗宇报道 只因在使用共享单车的事情上与人发生争吵，男子一气之下将怒火发泄到共享单车上，先用石头砸，又将单车扔到马路中间，他为自己的鲁莽行为付出了代价。

5月13日，葫芦岛市公安局龙港分局玉皇派出所民警向记者介绍了案情，目前这个砸共享单车的男子已被依法行政拘留7天。

5月7日，一名男子怒砸共享单车的视频在网上传播，引发网友关注。视频显示，5月6日21时许，一名男子在葫芦岛市龙港区玉皇街秀园小区20路站点附近，先是用砖头砸向一辆共享单车，随后又将两辆共享单车抛到马路上，期间还骂骂咧咧说着脏话。5月8日，龙港分局玉皇派出所对此展开调查。经过走访、取证、核实，终于确认了男子身份，随后警方将该男子传唤到派出所。

经查，徐某，35岁，葫芦岛人，在饭店工作。“男子是厨师，天天骑共享单车上下班，由于下班时间比较晚，担心回来时没有车，于是就在共享单车上又另外加了一把锁，供自己使用方便。”



徐某用石头砸共享单车被拘留。

便。当天有另外市民也想骑这辆共享单车，因为在使用共享单车的事情上双方发生争吵，后来男子也将自加的锁打开，但对方也不骑了。”办案民警说。

尽管这辆共享单车车锁和车轮有些受损，但还能骑，没过多长时间，该车又被其他市民骑走。

民警了解到，徐某当时因与他人在使用共享单车上发生争吵，后采取砸单车来发泄心中不满。徐某对故意损毁共享单车的行为供认不讳；后来该男子对其行为非常后悔，录制视频道歉。玉皇派出所根据《治安管理处罚法》相关规定，对违法行为人徐某行政拘留7天。

警方提醒：故意对财物进行损坏，轻者可能会被处以行政拘留，重者甚至会构成刑事犯罪。在日常生活中，大家都要从自身做起，做自觉维护公共秩序的好市民。并呼吁广大市民，要文明使用共享单车，遵守交通法规，且不可因一时冲动做出违法犯罪之事，否则必将受到法律惩罚。

## 货车撞树司机被困 消防员10分钟救出

**本报讯** 辽沈晚报特派葫芦岛特约记者靳诗宇报道 一辆拉砖货车不慎撞到路边大树，导致货车司机被困。危难之时，多名消防救援人员在拿衣服护脸对被困司机做好保护的前提下，通过牵引、扩张交替配合紧张救援，10分钟后救出遇险的司机。

5月11日上午11时许，在葫芦岛兴城市曹庄镇头台子外环路边，一辆农用货车撞到路边大树，货车司机被困车内。接到指挥中心的出警电话，兴城市临海消防救援站火速赶赴现场施救。经过现场勘察，发现是运砖的货车出了事故。由于巨大的惯性致使司机上身被方向盘卡在驾驶位置，驾驶室严重变形，车门等后面铁板挤压在主驾出口，车厢内的很多砖头散落在地。

货车司机头部有血迹，现场情况十分危急。指挥员当即下达救援指令，设立安全员一边对过往的车辆进行疏通，一边带领救援人员利用救援液压剪和破拆工具进行破拆

救援。由于车门几乎被堵死，受困人员无法自由活动，这给救援增加了难度。

为避免剪切设备救援时对受困司机造成二次伤害，救援人员立即找来衣服为其遮挡面部，同时一边进行安抚，一边相互配合救援。随后救援人员先利用液压剪对方向盘和出口连接处等进行剪切，为被困人员上身预留出足够的空间。由于堵在出口处的障碍物过于坚硬，指挥员当即指挥抢险救援消防车利用钢丝绳牵引拉开障碍物，使之逐渐有足够的空间后再营救被困人员。就这样，救援人员利用救援液压剪和抢险救援消防车的牵引交替配合，进一步扩张车内空间，经过10分钟的紧张救援，终于将被困人员救出。

受困者刚刚脱险，就对消防人员连声称谢。随后，救援人员配合医护人员将其送上120急救车送往医院救治。

目前，货车撞树原因还在进一步调查中。

## 工地挖出手雷、迫击炮弹 运到安全地带引爆



民警把手雷和迫击炮弹摆放连接引爆。

**本报讯** 辽沈晚报特派本溪主任记者金松报道 本溪满族自治县公安治安大队会同本溪巡特警支队突击大队，成功引爆销毁两枚引信完好的手雷和一枚迫击炮弹。

打击整治枪爆违法犯罪专项行动以来，本溪县公安局已收缴散失社会群众主动上缴的鸟枪1支、气枪1支、子弹141发、易制爆危化品13.07公斤。

此外，高官、草河掌、草河口3个派出所辖区的建筑工地上，还挖出了2枚二战时期的手雷和一枚迫击炮弹，引信还都完好，具

有爆炸杀伤力。

为及时消除手雷和迫击炮弹对社会治安构成的危害，5月7日，本溪巡特警支队特警突击大队大队长聂永光、专业排爆手张杨等人会同本溪县治安大队副大队长曲龙，先后到高官、草河掌、草河口派出所把手雷和迫击炮弹取出。

随后，警方把手雷和迫击炮弹安全运到草河口镇祁家堡村采石场，在采石场专业技术员、爆破员、安全员的配合下，排爆手张杨将2枚手雷、1枚迫击炮弹成功引爆。

## 浑南区开展河流污染排查整治

**本报讯** 辽沈晚报记者李娜报道 “春季以来，我们对污水直排、河道垃圾等11类河流污染突出问题集中力量进行整治，排查40处涉水问题，对重点工程进展情况及重点河流污染问题加强巡查督导，辖区各相关职能部门加快工作落实，目前31处问题已整改，其余9处问题正在积极整改中，河流整治工作初见成效。”市生态环境浑南分局相关负责人告诉记者。

据介绍，浑南区制定了《浑南区重点河段突出问题整改攻坚实施方案》，针对浑河干流、桃仙河、沈抚运河、白塔堡河等重点河流制定了20项措施，明确相关责任部门。通过一系列措施的实施，重点河流水质改善已见效。浑河东陵大桥、白塔堡

河和沈抚运河的出境断面4月下旬和5月初均达标，桃仙河水水质同比明显改善。

同时，加快推进河流整治工程。完成君海朗郡区域渗漏污水转输工程，目前每小时约400吨污水转输至桃仙污水处理厂；浑南大道污水主管与和平区长白截污干管的接驳工程，已完成对闸门井两侧的封堵及清淤工作，工程进度完成80%，预计5月中下旬完工；桃仙污水厂已完成8座生化池污泥置换工作，运行能力明显提升，根据污水厂检测数据，总出口指标全部达标，预计5月14日稳定运行；营林地区现有污水全部接入污水收集干管及支线。目前，白塔堡河15座小型污水站已全部接入营林管网。

## 为什么医生不给你种牙？ 缺牙，别再拖、忍、扛了！

本周沈阳康贝佳口腔种植副院长王宏洲、慕林林亲诊；“感恩5月，慈孝在心”暮春回馈，欧美种植体最高直降6500元！拨打(024)3121 3333，速抢千元爱牙礼包！

与传统活动假牙和烤瓷牙不同，种植牙的适用范围很广，不管单颗、多颗，还是半口、全口牙齿缺失，都可以通过种植牙的方式进行完美修复，但即便这样，还是有部分想种牙的人被一些医生“无情”拒绝，这是为什么呢？

### 牙齿种植有条件 详细了解更安全

对缺牙患者来说，最渴望拥有的莫过于一口好牙。种植牙作为口腔医学界公认的最优缺失牙修复方式，凭借舒适有力的咀嚼感受和长达几十年的使用寿命，受到越来越多缺牙患者的追捧。但牙齿不是想种就能种的，据全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳种植副院长介绍：种植牙手术虽然看似简单，但必须选择有资质的大型口腔机构、由专业的种植医生在正规的手术室中进行才安全，而一般的口腔诊所不具备这样的条件；对于血压、血糖过高和有严重疾病的患者，则要经过术前检测，由医生综合评估能否进行种植。

### 缺牙切忌拖忍扛 拖得越久越吃亏

牙齿脱落，第一时间应该怎么办？很多人的选择是放任不管，或者因为一时“省钱”而拖、忍、扛，殊不知这种做法不仅带来极大的口腔健康风险，更增加了修复成

本。牙齿缺失会导致口腔环境恶化、炎症频发、邻牙松动脱落、牙槽骨加速吸收等诸多问题。长此以往，牙齿越掉越多，本来可以直接种植的，因为牙槽骨量不足而需要植骨；本来种一颗就能解决的问题，因为缺牙太多而变成了种一排，这种教训比比皆是。因此牙掉了，越早种植越划算，不仅少花冤枉钱，还能早日享受健康口福。

### 口腔机构实力强 想种就种更从容

面对口腔条件复杂的缺牙患者，有些机构实力不足，无法种植；但沈阳康贝佳却能游刃有余。作为大型全国连锁口腔机构，沈阳康贝佳拥有先进的诊疗设备、纯熟的种植技术、经验丰富的名医团队，用实力攻克难关。本周沈阳康贝佳种植副院长、种植专家组成员王宏洲、慕林林亲诊，每天前20名预约就诊的患者不仅能享受免费亲诊服务，还可获得包含多项检查的千元爱牙礼包。沈阳康贝佳“感恩5月，慈孝在心”暮春回馈活动优惠进行中，欧美种植体最高直降6500元，缺牙患者可立即拨打(024)3121 3333提前预约，体验种牙实力派！

预约咨询热线：(024)3121 3333  
院址：沈河区万柳塘路109号（南塔客运站旁）

沈河医广【2019】第12-23-01号